

Понравилась женщина в магазине

Несмотря на свой опыт знакомств, даже практикующий соблазнитель может не знать, как познакомиться с девушкой в магазине. И действительно, часто парни не готовы к встрече с прекрасной незнакомкой. И, соответственно, теряют всю свою уверенность, когда она появляется в поле их зрения. Часто это лишь укрепляет страхи и убеждения, мешающие знакомиться около своего дома. Чтобы разорвать стесняющие

тебя рамки и, вообще, всегда быть готовым к знакомству с девушкой в магазине, тебе необходимо знать, как это сделать. Настройся на ее волну, или как начать общение В начале твоего разговора с девушкой ты должен учитывать ее психоэмоциональное состояние. Проще говоря – уровень ее энергичности и настроения. И подстраиваться именно под это. Что это значит? Видя усталую девушку, не нужно подходить к ней в разогнанном состоянии. И, наоборот, не нужно подходить с плохим настроением и заторможенной психикой к веселой особе. И в том, и в

другом случае вы будете настроены на разные «волны». Целесообразнее, конечно, быть с ней на одной волне, т.е. использовать подстройку на микро-уровне. Например, в случае с усталой девушкой можно показать ей вербально (словесно), что ты заметил ее усталость. В идеале: ты сам должен быть слегка уставшим (или притвориться таковым) и постепенно выводить ваше общение на более высокий уровень энергии. В качестве первой фразы и главной темы вашего общения на время знакомства можешь использовать просьбу посоветовать, что и как

приготовить. Поверь, ей будет очень приятно помочь тебе. И это поможет тебе познакомиться в магазине (в некоторых случаях, можно получить подробнейшие инструкции). То же самое касается и твоего языка тела. Ты не должен стоять к ней лицом до того момента, пока она не проявит явную заинтересованность в общении и не развернется к тебе передом. Стой по отношению к ней боком и, беседуя, поворачивай в ее сторону только голову. Метод «пули» Разговоры на тему приготовления пищи, конечно, интересны. Но они не позволят тебе сделать большой шаг в ее

соблазнении. Одно дело, когда ты изначально интересен девушке, и она сама хочет продолжения вашего общения. Тогда взять номер телефона не составит для тебя большого труда. А что ты будешь делать, если девушка даже не думает о продолжении? Ведь, чаще всего именно так и происходит. Уходить в данном случае – это худшее, что ты сможешь сделать.

Необходимо напомнить ей, что ты – мужчина, а она – женщина. И поможет тебе в этом метод «пули». Сделай вывод о ней. Используй свою смекалку для того, чтобы определить: чем она может заниматься по жизни какой

у нее характер возможные факты из ее жизни И все это ты можешь сделать, анализируя ее поведение, внешний вид и другие мелкие детали. Именно в этот момент в ее голове произойдет щелчок, который и заставит ее почувствовать сексуальное влечение к тебе. И не бойся сделать неверный вывод о ней! Поверь, она обязательно оценит потенциал твоего интеллекта, даже если ты в чем-то ошибся. Интеллект – одна из самых сексуальных черт мужчины. Знакомство в магазине: как взять номер телефона Наконец, когда девушка проявит явную симпатию к тебе, можешь

переходить к обмену контактами. Желательно иметь хороший повод для встречи. Используй для этого те самые выводы, которые ты успел о ней сделать. Например, ты понял, что девушка любит активную жизнь. Тогда пригласи ее поучаствовать в спортивном мероприятии или попробовать свои силы в экстремальных увлечениях. Или предложи совместно приготовить ужин по какому-то интересному рецепту. Не зря же ты спрашивал ее совета! Если ты все сделал правильно, то шансы на положительный ответ значительно возрастают. Помни: девушка должна понимать, зачем

ты записываешь номер ее телефона. Не просто «Давай обменяемся телефонами». Покажи ей, чем вы будете заниматься. Теперь ты имеешь ясное представление о том, как познакомиться с девушкой в магазине, и готов к ярким и неожиданным встречам с красотками в магазинах твоего города.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

Рост, парней, который нравится девушкам

Имена девушек, которые нравятся мужчинам

Как же найти свою половинку

Друзей находить легко

Как же найти подругу

Как с девушкой познакомиться

Где можно найти девушку

Как найти себе вторую половинку

Где можно быстро найти друзей

Какие девушки нравятся парням больше

Мужчинам нравятся загадочные девушки

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке